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O6wasn cpopmyna creneHHoOM cpegHeu




PopmMynbl pa3niMyHbIX BUAOB
CTeNeHHbIX cpeaAHUX BeNTIN4YuH

3Haue dopmyna cpeaHen
Hue, HavmeHoBaHue
K cpenHeun NPOCTOW B3BeLUEHHOM
-1 FapmoHuyeckasn f_—,il X = Zif ' X= %W
X B %
x="x Xy X, =Y | -
0 FeomeTpuueckaa |X J L' X9 - X, J x| =Z{jxifl *.X'{zm
5% s = nxXf Z X-W
1 ApudmeTnyeckas x=Z— X = y X =
2
2 Keagpatuyeckas PR = A Tx
n >f




MaXXopaHTHOCTb cCpeaHeWN

X rapM < X [COM < xapmim < X KBaap*



CeHTAa0pb: OKTAOpL:
Cpennsis doHg
Homep YucneHHOCTh CpenHsist MmecssaHast MECSUHAS 3apabOTHOI
Lexa PaOOTHUKOB 3apaboTHas Ij1aTa, 3apaboTHas TJIATHI,
' pyo. niara, pyo. ThIC PYO.
f1 x1 x2 2
1 140 14240 14400 1944 .0
1 2
2 200 2 14400 14320 3007,2 2
3 260 13320 13360 3340,0
Bcero:
\
HatypanbHas | — AbcontoTHas BenvumHa — | CToMMOCTHas




Onpegensiolee CBOUCTBO cpeaHen

doHa 3apaboTHOM NNaThbl

CpenHsasa 3apaboTHasa nnara =
YncneHHocTb paboTHUKOB

B yncnntene n s3HameHarene cpegHeun
OOIMKHA OblTb 3KOHOMUYECKN 3Ha4YMMaa BeENUYMHa




CpeaHAAa mecsiyHasa 3apaboTHas
nnarta padboTHUKOB 3a CEHTAOPL

CDOHp, 3apaboTHon nnaTtbl

14240 x 140 + 14400 x 200 + 13320 x 260
_ 13894,7 py6.
140 + 200 + 260

\

Cpeang apudmeTHYeckas YncrneHHocTb paboTarowmx

B3BELLEHHAA




CpeaHAAa mecsiyHasa 3apaboTHas
nnarta paboTHMKOB 3a OKTAOpPb

®oHp 3apaboTHONM NNaThl

1944000 + 3007200 + 3340000

1944000 3007200 . 3340000
4400 14320 13360

= 13934,8 py0.

/ N

Cpe,El,HFlFl rapMOHMN4YeCKad

YncrneHHocTb paboTarowmx

B3BELWLEHHAA




OTHOCUTeNnbHbLIN NOKa3aTenb ANHAMUKA
cpeaHen mecA4YHOM 3apaboTHOM nNnaThbl
pPaboOTHMKOB NpeanpuaTUsA

Xoom 139348 2517

Ko . 138947 =1093100,3%




